GOBERNACIÓN

COORDINACIÓN PARA LA ATENCIÓN INTEGRAL DE LA MIGRACIÓN EN LA FRONTERA SUR

INFORME DE COMISIÓN

FECHA: 13 DE MARZO DE 2023

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JAIME ANTONIO PÉREZ MÉNDEZ

LUGAR DE LA COMISIÓN:

VILLAHERMOSA, TABASCO

PERIODO DE LA COMISIÓN:

09 DE MARZO DE 2023

INFORME:

- SE REALIZÓ REUNIÓN DE TRABAJO CON PERSONAL DE LA SECRETARÍA DE SALUD PÚBLICA DEL ESTADO DE TABASCO, CON QUIENES SE ACORDÓ QUE EL PRÓXIMO 20 DE ABRIL DE 2023 SE REALIZARÁ LA SESIÓN DE LA MESA TEMÁTICA DE SALUD, LA CUAL TIENE COMO OBJETIVO IMPULSAR POLÍTICAS PÚBLICAS QUE GARANTICEN EL ACCESO A SERVICIOS MÉDICOS A LA POBLACIÓN REFUGIADA Y SOLICITANTE DE REFUGIO QUE RADICA EN EL ESTADO DE TABASCO.
- SE REALIZÓ REUNIÓN DE TRABAJO CON PERSONAL DE LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN EN TABASCO CON QUIENES SE CONVERSÓ SOBRE LOS PRINCIPALES DESAFÍOS QUE ENFRENTAN LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES REFUGIADOS Y SOLICITANTES DE REFUGIO PARA CONTINUAR CON SUS ESTUDIOS EN LA ENTIDAD FEDERATIVA DE TABASCO, ASIMISMO SE ACORDÓ EL PRÓXIMO 21 DE ABRIL SE REALIZARÁ LA SESIÓN DE LA MESA DE INCLUSIÓN EDUCATIVA EN LAS INSTALACIONES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INSTITUTO DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS DE TABASCO.
- ES IMPORTANTE DESTACAR QUE LA REUNIÓN CON LA PRESIDENTA MUNICIPAL DE CENTRO, TABASCO NO SE REALIZÓ DEBIDO A QUE DICHA FUNCIONARÍA PÚBLICA TUVO ALGUNAS DIFICULTADES CON SU AGENDA DE TRABAJO, RAZÓN POR LA CUAL SE REAGENDÓ EN FECHA 22 DE MARZO DE 2022 BAJO LA MODALIDAD VIRTUAL.

ATENTAMENTE

JAIME ANTONIO PÉREZ MÉNDEZ

